

# 推动磋商解决乌克兰危机 普京建议冲突双方停火

据新华社电 据俄罗斯总统网站3日消息,正在蒙古国访问的俄罗斯总统普京当天提出解决乌克兰危机的七点建议。

普京表示,为实现乌克兰东部局势稳定并制止流血冲突,乌克兰冲突双方应立即举行磋商并切实履行以下几点行动建议。

第一,乌克兰政府军和东部民间武装都应停止进攻性军事行动;第二,乌克兰政府军应撤退至一定的安全距离,以避免政府军炮火对乌东部居民点造成破坏;第三,乌克兰冲突双方应创造条件以保证国际社会对乌东部停火局势进行全面和客观监控;第四,禁止空袭冲突区域内的平民和居民点;第五,冲突双方不预设任何条件地交换全部战

俘;第六,为难民开辟人道主义通道并向乌东部地区城市和居民点提供人道主义救援物资;第七,向东部地区遭破坏的居民点派遣救援队,以恢复当地基础设施,帮助当地民众准备过冬。

普京说,乌克兰政府和东部民间武装在即将于5日举行的磋商中,有可能就最终解决乌克兰东部危机达成协议。乌民间武装领导人4日表示,如果乌克兰当局签署政治解决冲突计划,他们准备下令停火。

另据俄罗斯总统网站3日发布的通告,普京当天与乌克兰总统波罗申科进行电话交谈,讨论乌克兰局势,并就尽快结束乌东部冲突需要优先采取的措施交换意见。通告指出,两国元首在如何解决乌克兰危机方面所持观点在很大程度上相同。

## 英美或联手 空袭“伊斯兰国”

据新华社电 极端组织“伊斯兰国”2日再次发布处死美国记者视频并威胁杀死手中一名英国人质,令英国政府绷紧神经。英国外交大臣菲利普·哈蒙德3日说,英国不排除与美国联手空袭“伊斯兰国”的可能性。

英国首相戴维·卡梅伦3日召集安全危机小组会议,就“伊斯兰国”再次发布血腥视频展开紧急磋商。哈蒙德在会后表示,英国将考虑保护那名英国人质的“一切可能选项”。“如果我们认为空袭……可能是最佳选择,那我们当然会考虑,但我们眼下还没有做出这一决定。”

美军战机自8月8日开始对位于伊拉克境内的“伊斯兰国”目标发动空袭。除帮助武装伊拉克北部的库尔德人应对极端组织威胁外,英国迄今没有追随美国脚步打击“伊斯兰国”。卡梅伦本周早些时候暗示,他可能会在没有获得议会批准的情况下下令空袭“伊斯兰国”。不过,卡梅伦表示,一旦发动空袭,他会随时向议会报告最新进展。

## 法国暂停向俄交付“西北风”级两栖攻击舰



俄罗斯订购的“西北风”级两栖攻击舰“符拉迪沃斯托克”号。 新华社发

据新华社电 法国总统府3日发布公报说,法国总统奥朗德在当天的小型国防会议上指出,目前尚不具备批准向俄罗斯交付第一艘“西北风”级两栖攻击舰的条件。公报说,奥朗德认为目前乌克兰局势严峻,乌东部停火协议尚待确认和实施,因此,法国批准向俄罗斯交付第一艘“西北风”级两栖攻击舰的“条件不具备”。

据法国媒体报道,美国3日再次对法国拟向俄

罗斯交付“西北风”级两栖攻击舰表示不满。欧盟委员会发表声明说,欧委会当天通过对俄罗斯采取进一步制裁行动的建议方案,内容涉及资本市场、防务、军民两用产品和敏感技术领域。

俄法两国2011年签署了法国为俄罗斯建造两艘“西北风”级两栖攻击舰的合同,合同总价值12亿欧元。根据合同,法国将在2014年和2015年分别向俄海军交付一艘两栖攻击舰。

## 安倍飞行计划遭网站泄密 专机信息一览无余

据新华社电 日本政府4日承认,首相安倍晋三所乘专机的飞行路线、日期和详细地点等信息都被公开在互联网上,可供任何人查阅。

发布安倍专机信息的航班追踪网站名为“24小时飞行雷达”。这家网站同时为智能手机使用者提供应用程序,供使用者实时追踪全世界航班信息。

出于反恐考虑,日本政府一般对国内仅公布首相专机的飞行日期和起降机场名,对国外则仅公布飞行日期和目的地,但“24小时飞行雷达”公布的详细信息却使专机所有信息一览无余。日本政府已要求这家网站删除首相专机全部信息。

## 中海·阳光玫瑰园 创优空间写意醉美生活

宁波首创165方花院洋楼、190方墅式洋楼震撼亮相

生活品质和居住空间将决定着你的生活的品位和情趣,从主流的到主流的,从舒缓的到高效的,从生活的到商务的,所有你能想象得到的人生状态都能在这完美呈现。中海·阳光玫瑰园,坐拥鄞县核心,近距高质全宁波一流配套,以创优空间户型,写意醉美的生活模式。生态感官展示中心即将华丽绽放,恭迎品鉴。

### 三大新城CBD黄金交汇处享优质资源

高端的,文化的,生活的,甚至华丽的。在这里,所有一切都以令人敬仰的速度生长着。中海·阳光玫瑰园,坐拥万达广场、印象城、宜家家居广场、到中央湿地公园,商务休闲一应俱全的高端配套;沿鄞县大道可直抵对接国际会展中心、国际金融中心、宁波文化广场等高端生活场;此外,还近距高质享多个一站式城市综合体和全龄段黄金教育链,近距高生活圈内涵盖多主题休闲生活配套。

### 买190方享380方,是别墅但超越别墅

中海·阳光玫瑰园190方墅式洋楼,首创1+3罕有格局,超值性价比的小面积墅式产品。在整个社区里,特设独立成区,充分保障高端客户对于生活私密性的要求;户户独门独院,全赠送实用性很强的阳光首层,加上尊享6重阳光露台,最大赠送可达约190方,让有大有地的墅级生活从容开启。室内空间功能完善,配备总统套房主卧、套房式次卧、6.9米奢华客厅及U型厨房设计等等,足以证实中海地产深谙奢华生活之道,以卓越品质匹配城市精英们的不凡品味,超越片区内其他的同类产品。

### 165方花院洋楼,成就墅式新豪门

中海·阳光玫瑰园165方花院洋楼户型,买两层送一层,最大空间使用率约220%,媲美别墅的四大独创。独创阳光首层,全阴采光天井设计,营造户户全达全、通透敞亮的格局;可设家庭影音厅、健身房、棋牌室等休闲功能区,大大延展居住的生活乐趣。花园二层,附享最大约145㎡超大阳光花园,平添墅式生活风情。三重入户流线,配备阔气客厅,尽显贵气气派。豪华三层,主人的纯粹私密空间,配备豪华套房设计,外享超大露台,让生活与鲜氧永无间断。选择于此,无论是居家生活还是待客接物,都能面面俱到彰显主人身份。



项目链接:中海·阳光玫瑰园,中海宁波十周年第七号作品,位于东部新城、鄞州新城、东南新城三大CBD核心,近距高质全宁波最优配套,成就世界级生态都会中心。项目总建筑面积约25万方,基于对中海阳光系产品的深入研究,领衔全新的105-130方瞰景洋楼,125-165方花院洋楼以及190方墅式洋楼三类突破之作致敬宁波,以首创可快可慢的有氧生活理念,引领未来宁波宜居生活的风向标。

约190m<sup>2</sup> [1+3]层真别墅



VIP热线: 8736 7888

生态感官展示中心地址: 鄞县大道转天池路交叉口